证券代码: 600973 证券简称: 宝胜股份 公告编号: 临 2016-065

债券代码: 122226 债券简称: 12 宝科创

宝胜科技创新股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:上海安捷防火智能电缆有限公司(以下简称"上海安捷") 为公司的全资子公司,公司拟对其增资 1,000 万元,同时,以上海安捷的未分配利 润转增注册资本 1,500 万元。
 - 本次投资在董事长的投资决策范围之内,无需提交董事会或股东大会审议。
 - ●本次投资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

一、增资概述

为满足全资子公司上海安捷的业务发展需求,公司拟上海安捷的注册资本由 8,000 万元增加至 10,500 万元。其中,以上海安捷现有的未分配利润转增注册资本 1,500 万元;公司向上海安捷以货币方式增资 1,000 万元,于 2016 年 12 月 31 日出资到位,公司以货币方式缴纳的增资款项将专款专用于上海安捷取得上海临港芦潮 港重装备产业配套园 B-2 地块 14,741.50 平方米土地的使用权。

根据《公司章程》规定,本次对外投资的批准权限在公司董事长审批权限内,无需经公司董事会及股东大会批准。

本次增资属于公司增加对全资子公司的投资,不涉及关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、上海安捷的基本情况

1、公司名称: 上海安捷防火智能电缆有限公司

- 2、注册号/统一社会信用代码: 91310115332670879K
- 3、注册资本: 8,000 万元人民币
- 4、法定代表人: 蔡如明
- 5、公司住所:浦东新区南汇新城镇飞舟路 58 号
- 6、经营范围: 电线电缆的加工、制造、销售, 从事货物及技术的进出口业务。
- 7、截至 2016 年 6 月 30 日,上海安捷的总资产为 211, 061, 487. 68 元,净资产 92, 244, 847. 07 元; 2016 年 1-6 月营业收入为 15, 136, 870. 55 元,净利润为 1, 387, 979. 28 元。

三、本次增资对公司的影响

- 1、将注册资本增加至10,500万元有利于上海安捷满足招投标项目对投标方注册资本的要求,有助于其更好的开展相关业务。
- 2、公司以货币方式增资的1,000万元将由上海安捷用于取得土地使用权,有利于上海安捷更好地实施公司总体战略规划。
- 3、本次增资增强了上海安捷的持续发展能力,不存在损害公司及股东利益的情况。本次增资事项不会对公司财务状况和生产经营状况产生重大影响。

特此公告。

宝胜科技创新股份有限公司董事会 2016 年 8 月 31 日